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Compte-rendu de la session de la Commission randonnée, 
Budapest, le 29 septembre 2006 

 
 
1. Ouverture et remarques du président 
Le Président de la Commission randonnée Marcel Grandjean a souhaité la bienvenue à tous 
les participants. Il a présenté un nouveau système d’organisation de la réunion: répartition en 
3 groupes (2 anglais, 1 français) qui suivent tour à tour chaque de trois thèmes spécifiques. 
 
2. Excuses 
Aucune excuse n’a été signalée pour cette session. 
 
3. Compte-rendu de la dernière session à Elspeet, Pays-Bas 
Le compte-rendu a été approuvé à l’unanimité.   
 
4. Objectifs stratégiques de la FERP 
Il convient d’énumérer et de décrire précisément chaque point des objectifs définis par la 
FERP pour déterminer les caractéristiques souhaitées et pour définir la priorité de chaque 
objectif. 
Sentiers  - Balisage et maintenance des E-sentiers (sentiers européens) 
  - Protection légale des sentiers de randonnée 
  - Droit de passage libre dans la nature 
Evénements  - Conférence annuelle plus les randonnées précédent et suivant celle-ci. 
  - EURORANDO – tous les 5 ans 
  - Journées Européennes de la Randonnée (tous les ans) 
Echange d’expériences  

- Protection de la nature, finances, randonnée pour les jeunes, randonnée pour  
les handicapés, promotion des traditions de la randonnée 

 
5. EURORANDO 2006 
Malgré un certain échec dans le nombre des sorties préparées par les clubs nationaux, de 
nombreuses ayant été annulées, la semaine finale en Bohême du Sud doit être évaluée d’une 
manière positive: 4 192 randonneurs de 16 pays et 18 groupes folkloriques ont participé  
à l’événement très bien préparé. 
 Sources financières: 60 % Commission Européenne 
    20 % Sponsors 
    17 % Conseil Régional 
      3 % Municipalité 
 
6. Journées Européennes de la Randonnée 
De nombreux clubs membres organisent des randonnées au début du mois de septembre.  
De tels événements peuvent entrer dans le cadre des Journées Européennes de la Randonnée à 
la seule condition d’y faire état des objectifs de la Fédération Eurpéenne. Il suffit d’adresser 
une lettre d’information au secrétariat de la FERP à Prague.  
 
7. Programme pour les années à venir 
Le praesidium de la FERP a soumis l’idée de mettre en place, en dehors des trois 
commissions existantes au sein de la FERP, des groupes de travail actifs, limités dans leur 
contenu et leur durée. Leur travail doit etre autoportant (la FERP ne dispose pas des sources 



 2 

pour supporter. Leur activité ne sera pas discutée chaque fois, mais les résultats de leur travail 
seront  présentés. 
 
8. Groupe de travail au niveau européen „Formation et Encadrement“ 
Ce premier groupe de travail, mis en place au sein de la FERP, est piloté par Armand 
Ducornet (France). Les objectifs du groupe sont déterminés dans la Déclaration de 
Marcoussis (Séminaire sur la formation, l’encadrement et la sécurité de la pratique: Paris, mai 
2005). 
 
9. Groupe de travail au niveau européen „Environnement“ 
Ce point de l’ordre du jour a été supprimé sur celui de 2006. 
 
10. Séminaire „Droits de passage libre dans la nature“ 2008 
Ce séminaire sera organisé par le gouvernement d’Andalousie en Espagne en septembre 2008. 
Tous les membres de la FERP seront invités. 
 
11. Date et lieu de la prochaine session 
Vendredi, le 14 septembre 2007, Laulasmaa Resort, Estonie. 
 
12. Travail au sein de 3 groupes avec 3 sujets différents: 
 
a) Internet - piloté par Lis Nielsen, présentation des pages web de la FERP et 

possibilités de la communication. 
b) Randonnée avec handicapés 
 - piloté par Jean Hirschinger. Les participants considèrent comme utile 

d’élaborer une brochure sur la randonnée des handicapés (son existence et 
organisation) dans des différents pays. Les représentants des randonneurs 
handicapés peuvent être invités à l’avenir aux conférences de la FERP. 

c) WalkOnWeb - piloté par Bert Paepen, chef du projet. Il a montré l’évolution du projet 
depuis la dernière session. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Jarka Sedlá�ková                                                   Marcel J.-P. Grandjean 
secrétaire                                                                président 
 


